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Leia o texto a seguir para responde às questões de números de 01 a 13.

Câncer de Boca

Discreto, ele começa em forma de pequenas feridas na boca ou de manchas esbranquiçadas ou avermelhadas nos lábios. Por ser pouco conhecido, costuma ser diagnosticado tardiamente e, por isso, mata. Fala-se muito em câncer de mama, de colo de útero e de próstata, mas pouco do câncer de boca. Só o Estado de São Paulo tem a quarta maior incidência desse tipo de câncer do mundo, perdendo apenas para a Índia, a França e a antiga Tchecoslováquia, nessa ordem.

Como boa parte dos cânceres, o de boca também é conseqüência de maus hábitos adotados pelo homem. O tabagismo encabeça a lista dos fatores de risco, seguido pelo alcoolismo.

Além da ação tóxica do cigarro e do álcool, a má higienização bucal, o consumo excessivo de bebidas quentes (como chimarrão) e de carnes grelhadas, próteses mal adaptadas e uma dieta pobre em proteínas, vitaminas A, E, C e do complexo B contribuem para o aparecimento do câncer.

A associação desses fatores à predisposição genética aumenta ainda mais o risco de desenvolver a doença.

De indefesa, a mucosa bucal não tem nada. Por isso, não adianta culpá-la pelo câncer de boca, como faz boa parte das vítimas. Apesar de a mucosa ser lesionada com facilidade (basta usar o fio dental de forma incorreta ou escovar os dentes bruscamente), ela se regenera com facilidade. “Se contarmos os múltiplos traumas que sofre no dia-a-dia, ela tem poder de regeneração invejável”, diz Amadeu Rodrigues da Silva, professor da Faculdade de Odontologia da USP, em Ribeirão Preto. A questão é que a mucosa não suporta traumas constantes e por longos períodos.

As alterações celulares que resultam da exposição da mucosa bucal aos agentes cancerígenos (como cigarro e o álcool) inicialmente se manifestam por meio de lesões inflamatórias. Se a agressão for intensa e prolongada, levará ao desenvolvimento de displasias (anormalidades na multiplicação das células), que podem ser de grau leve ou intenso. No segundo caso, podem evoluir para um carcinoma, tipo de câncer de boca que aparece sobretudo na língua e no assoalho da boca.

Como no caso da prevenção ao câncer de mama, o de boca também tem seu auto-exame.

(texto adaptado, Folha Equilíbrio, 31/05/01.)

01. De acordo com o texto, o fator principal do câncer de boca está

(A) Em próteses mal adaptadas.

(B) Na ingestão de carnes grelhadas.

(C) Em dietas pobres em proteínas e vitaminas.

(D) No álcool.

(E) No cigarro.

02. Segundo as informações apresentadas no texto, é correto afirmar que

(A) A ação do álcool é mais prejudicial à boca do que a ação do cigarro.

(B) A mucosa bucal recupera-se com facilidade, mas não resiste a lesões constantes.

(C) A predisposição genética não interfere no desenvolvimento do câncer de boca.

(D) O carcinoma é uma evolução de uma displasia de grau leve.

(E) A ação tóxica do cigarro é insignificante, se comparada a outros fatores de risco.

03. É certo afirmar que as vítimas do câncer de boca

(A) São apenas aquelas que já têm predisposição genética à doença.

(B) Têm predisposição para desenvolver outros tipos de câncer.

(C) Não praticam, em geral, hábitos prejudiciais à saúde bucal.

(D) Atribuem a doença a problemas que afetam a mucosa bucal.

(E) Só desenvolvem a doença por causa da ação tóxica do cigarro e do álcool.

04. A anormalidade na multiplicação das células – displasias – ocorre somente após

(A) Longos períodos de inflamações intensas.

(B) Pequenos períodos de inflamações intensas.

(C) Longos períodos de inflamações leves.

(D) Pequenos períodos de inflamações leves.

(E) Pequenos períodos de inflamações leves ou intensas.

05. O câncer de boca pode chegar a matar uma pessoa porque

(A) Produz alterações celulares que resultam em inflamações imperceptíveis.

(B) Se trata de uma doença pouco conhecida e, por essa razão, seu diagnóstico é tardio.

(C) Mesmo sendo diagnosticado cedo e tratado, a doença não tem cura.

(D) O processo de inflamação da boca é tão intenso que os remédios se tornam ineficazes.

(E) Não existe possibilidade de diagnosticá-lo cedo, pois os sintomas só aparecem em estágio avançado.

06. Segundo o texto, é correto afirmar que a mucosa bucal 

(A) Não sofre alterações por caso do cigarro e álcool.

(B) Dificilmente corre o risco de ser lesionada.

(C) Apresenta um processo precário de regeneração.

(D) Pode chegar ao câncer se agredida por longo tempo.

(E) Tem o fio dental como seu maior agressor.

Para responder as questões de número 07 e 08, considere o trecho a seguir.

“Se a agressão for intensa e prolongada, levará ao desenvolvimento de displasias...”

07. Mantendo-se o mesmo sentido, a conjunção “Se”, que inicia o trecho, pode ser substituída por

(A) Porque

(B) Mas.

(C) Quando.

(D) Conforme.

(E) Caso.

08. Assinale a alternativa em que, alterando-se os tempos dos verbos destacados no trecho, a relação entre eles está correta, de acordo com a norma culta.

(A) Foi – levaria.

(B) Fosse – levava.

(C) Era – levará.

(D) Foi – levava.

(E) Fosse – levaria.

09. No trecho “ela tem poder de regeneração invejável”, as palavras em destaque podem ser substituídas, respectivamente, por

(A) Recuperação admirável.

(B) Inflamação maravilhosa.

(C) Recuperação mesquinha.

(D) Alteração deficiente.

(E) Evolução invejosa.

10. Assinale a alternativa correta quanto à pontuação

(A) Seguido pelo alcoolismo o tabagismo, encabeça a lista dos fatores de risco.

(B) O tabagismo encabeça, seguido pelo alcoolismo a lista dos fatores de risco.

(C) O tabagismo, seguido pelo alcoolismo, encabeça a lista dos fatores de risco.

(D) O tabagismo seguido pelo alcoolismo, encabeça a lista dos fatores de risco.

(E) O tabagismo encabeça seguido pelo alcoolismo, a lista dos fatores de risco.

11. assinale a alternativa em que o termo destacado está empregado em sentido conotativo.

(A) O tabagismo encabeça a lista dos fatores de risco.

(B) ...contribuem para o aparecimento do câncer.

(C) ...aparece sobretudo na língua e no assoalho da boca.

(D) ...ele começa em forma de pequena feridas na boca.

(E) ...ou escovar os dentes bruscamente.

12. assinale a alternativa em que a preposição destacada indica modo.

(A) Só o Estado de São Paulo.

(B) ...ser lesionada com facilidade.

(C) ...contribuem para o aparecimento do câncer.

(D) ...e por longos períodos.

(E) ...levará ao desenvolvimento de displasias.

13. No trecho – “Por isso, não adianta culpa-la” - , o pronome destacado refere-se a

(A) Disposição genética.

(B) Boca.

(C) Doença.

(D) Mucosa bucal

(E) Boa parte das vítimas.

14. Assinale a alternativa correta quanto à colocação pronominal.

(A) O cigarro, quem consome-o corre risco de vida.

(B) Onde estudaram-se as doenças respiratórias?

(C) O cigarro traz problemas que não resolvem-se facilmente.

(D) Tudo diz-se a respeito das ações tóxicas do cigarro.

(E) Ninguém se conscientiza dos malefícios do cigarro.

15. Assinale a alternativa correta quanto ao emprego da crase.

(A) Com certeza, o cigarro e o álcool são prejudiciais à saúde da boca.

(B) A mucosa bucal, exposta à agentes cancerígenos, pode ser lesada.

(C) A displasia de grau intenso pode evoluir e chegar à um carcinoma.

(D) As pessoas devem começar à se preocupar com a saúde bucal.

(E) A má higienização da boca pode levar à lesões graves.

Leia os quadrinhos a seguir para responder às questões de número 16 e 17.
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16. As respostas que Hagar dá às perguntas do amigo sugerem que, para Hagar,

(A) Pode-se escapar do casamento uma vez, mas não sempre.

(B) O casamento é inevitável e não há como fugir dele.

(C) Deve-se evitar o casamento, deixando passar o desejo de casar-se.

(D) O casamento é a melhor coisa que acontece a um homem.

(E) Sem o casamento, o homem não pode ser feliz.

17. Hagar fala ao amigo sobre o casamento de forma

(A) Positiva.

(B) Irônica.

(C) Entusiasmada.

(D) Religiosa.

(E) Moralista.

18. Assinale a alternativa correta quanto à concordância verbal.

(A) Em São Paulo, existe muitos casos de casamentos desfeitos.

(B) Antes de casar, as pessoas devem tentar se conhecer melhor.

(C) É provável que hajam mais riscos de divórcios a pessoas que se casam sem amor.

(D) Se houve bom entendimento, há mais chances de o casamento durar.

(E) Muitos países, como o Brasil, apresenta grande quantidade de divórcios.

19. Assinale a alternativa em que a junção das duas orações abaixo está correta quanto ao emprego do pronome relativo e à regência do verbo.

I. Esta é a cidade.

II. Eu lhe falei sobre a faculdade dessa cidade.

(A) Esta é a cidade cuja a faculdade lhe falei.

(B) Esta é a cidade que cuja faculdade lhe falei.

(C) Esta é a cidade sobre cuja faculdade lhe falei.

(D) Esta é a cidade a que cuja faculdade lhe falei.

(E) Esta é a cidade a cuja faculdade lhe falei.

20. Assinale a alternativa correta quanto a ortografia e acentuação das palavras.

(A) A reação do público pressionou os políticos, que tomaram medidas enérgicas no caso.

(B) Os meteorologistas analizam as fotos que vêem dos satélites.

(C) A bola deslisou pelo pátio do colégio e chegou até a porta da sala dos professôres.

(D) Os sêres humanos precisam de mais amor para que uma visível melhora aconteça no mundo.

(E) Muitos pássaros, atualmente, estão em extinsão, mas poucos se preocupam em preserva-los.

MATEMÁTICA

21. Deseja-se cobrir com cerâmica (peças quadradas com 20cm de lado) o piso de uma cozinha e área de serviço.
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Observando-se as dimensões na figura acima, será gasta uma quantidade de peças de cerâmica igual a

(A) 160.

(B) 165.

(C) 170.

(D) 175.

(E) 180.

22. Em uma sala há três lâmpadas iguais, um televisor e um aparelho de ar condicionado. A TV consome 1/3 dos quilowatts-hora (kWh) que uma das lâmpadas consome. O aparelho de ar condicionado consome 15 vezes o que consome uma lâmpada. Quando estão todos ligados ao mesmo tempo, o consumo total é de 1.100 kWh. Portanto, o televisor consome

(A) 24 kWh.

(B) 22 kWh.

(C) 20 kWh.

(D) 18 kWh.

(E) 16 kWh.

23. Ao escalar uma montanha, uma alpinista percorre 256 m na primeira hora, 128 m na segunda hora, 64 na terceira hora, e assim sucessivamente. Quando tiver percorrido 496 m, terão passado

(A) 3 horas e 30 minutos.

(B) 4 horas.

(C) 4 horas e 30 minutos.

(D) 5 horas.

(E) 5 horas e 30 minutos.

24. Um capital de R$ 18.000,00 foi aplicado por um período de seis meses a juro simples produzindo um montante de R$ 21.780,00. A taxa mensal de juro simples que produziu este montante foi de

(A) 4 %

(B) 3,5 %

(C) 3 %

(D) 2,5 %

(E) 2 %

25. A área da figura é
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(A) 19 cm2 
(B) 20 cm2
(C) 21 cm2
(D) 22 cm2
(E) 23 cm2 
26. Se incêndios em 1.500.000 km2  liberam 6 bilhões de toneladas de gás carbônico, então incêndios em 4.000.000 km2  liberam toneladas desse gás, na ordem de

(A) 16 bilhões.

(B) 12 bilhões.

(C) 11 bilhões.

(D) 10 bilhões.

(E) 8 bilhões.

27. Uma parede com 18 m2  de área está pintada com 2 cores: a de cor amarela corresponde a 3/5 da área total e a de cor azul corresponde a 2/3 da área amarela. Então, a área pintada em azul é de 

(A) 14,4 m2 .

(B) 12,0 m2 .

(C) 10,8 m2 .

(D) 7,2 m2 .

(E) 3,6 m2 .

28. Um certo veículo utilitário custa R$ 15.000,00 a mais que o modelo sedan da mesma marca. Se os dois juntos custam R$ 69.000,00, o utilitário custa

(A) R$ 41.000,00.

(B) R$ 41.500,00.

(C) R$ 42.000,00.

(D) R$ 42.500,00.

(E) R$ 43.000,00.

29. Um pai tem hoje 54 anos e seus quatro filhos têm, juntos, 39 anos. A idade do pai é igual à soma das idades de seus filhos daqui a

(A) 5 anos.

(B) 8 anos.

(C) 10 anos.

(D) 12 anos.

(E) 15 anos.

30. Um funcionário de um supermercado pesou 10 pacotes de um certo produto. Cada pacote deveria ter 700 gramas, mas uns tinham mais e outros menos do que 700 gramas. O funcionário anotou a diferença em cada pacote: 
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Esses 10 pacotes pesam juntos

(A) 6.940 gramas.

(B) 6.951 gramas.

(C) 6.965 gramas.

(D) 6.976 gramas.

(E) 6.984 gramas.

DIREITO PENAL

31. Aquele que faz inserir, em documento público, declaração falsa, com o fim de prejudicar o direito, comete crime de

(A) Falsidade ideológica.

(B) Falsificação de sinal público.

(C) Atestado ideologicamente falso.

(D) Supressão de documento.

(E) Falsificação de documento público.

32. Considera-se funcionário público, para efeitos penais, apenas quem exerce

(A) Cargo ou emprego público.

(B) Cargo ou função pública.

(C) Emprego ou função pública.

(D) Cargo, emprego ou função pública, desde que remunerados.

(E) Cargo, emprego ou função pública, ainda que sem remuneração.

32. O tradutor que, em processo administrativo, cala a verdade, pratica o crime de 

(A) Fraude processual.

(B) Desobediência.

(C) Prevaricação.

(D) Falso testemunho.

(E) Desacato.

34. O funcionário que patrocina interesse privado perante a administração pública, valendo-se de sua qualidade, comete o crime de.

(A) Tráfico de influência.

(B) Exploração de prestígio.

(C) Advocacia administrativa.

(D) Concussão.

(E) Condescendência criminosa.

 35. Pratica o crime de resistência

(A) A pessoa que desobedece à ordem legal de funcionário público.

(B) A pessoa que se opõe, mediante ameaça, à execução de ato legal por funcionário competente.

(C) A pessoa que menospreza funcionário público no exercício da função.

(D) O funcionário público que desobedece a ordem legal de superior hierárquico.

(E) O funcionário público que se opõe, mediante violência, à execução de ato legal por particular.

DIREITO PROCESSUAL CIVIL

36. É função institucional do Ministério Público:

(A) Exercer o direito de ação nos casos previstos em lei.

(B) Defender judicialmente os funcionários e auxiliares da Justiça.

(C) Exercer, mediante prévia autorização judicial, o direito de ação nos casos previstos em lei.

(D) Representar judicialmente todas as entidades públicas, exceto os Estados da Federação.

(E) Defender judicialmente os direitos e interesses da Fazenda Estadual.

37. Compete ao Ministério Público intervir em todas as ações

(A) Ajuizadas pela Fazenda do Estado.

(B) Que envolvam litígios coletivos pela posse da terra rural.

(C) Em que há interesse privado, evidenciado pela natureza da lide ou qualidade da parte.

(D) Em que há interesse de pessoas capazes.

(E) De indenização ajuizadas contra a Fazenda do Estado.

38. O representante do Ministério Público Estadual, que estiver atuando no processo, tem o dever de

(A) Riscar o que o advogado houver escrito nos autos, se os autos não forem restituídos no prazo legal.

(B) Desentranhar, pessoalmente, as alegações que o advogado apresentar, se os autos não forem restituídos no prazo legal.

(C) Desentranhar, pessoalmente, os documentos que o advogado apresentar, se os autos não forem restituídos no prazo legal.

(D) Restituir os autos no prazo legal e, se intimado, não os devolver em vinte e quatro horas, perderá o direito à vista fora de cartório.

(E) Impor multa ao advogado que exceder o prazo legal de restituição dos autos e comunicar o fato à seção local da Ordem dos Advogados do Brasil.

39. NÃO se fará a citação, salvo para evitar o perecimento do direito:

(A) Ao funcionário público, na repartição em que trabalhar.

(B) Aos noivos, nos três últimos dias anteriores às bodas.

(C) Na pessoa do réu demente.

(D) A qualquer parente do morto, consangüíneo ou afim, em linha reta, nos oito dias seguintes do falecimento.

(E) Aos doentes, enquanto grave seu estado.

40. Começa a correr o prazo da data de juntada aos autos do aviso de recebimento, quando a intimação se realizar.

(A) Em cumprimento de carta de ordem.

(B) Em cumprimento de carta precatória.

(C) Em cumprimento de carta rogatória.

(D) Pelo correio.

(E) Por Oficial de Justiça.

DIREITO CONSTITUCIONAL

41. Governo estrangeiro solicita ao Governo brasileiro a extradição de um brasileiro nato, de um brasileiro naturalizado e de um nacional do país solicitante, todos residentes no Brasil e comprovadamente envolvidos em tráfico de entorpecentes. Nos termos da Constituição Federal,

(A) Não poderá ser concedida a extradição de nenhum dos três traficantes.

(B) Somente poderá ser concedida a extradição do traficante estrangeiro.

(C) Somente poderá ser concedida a extradição do brasileiro naturalizado e do estrangeiro.

(D) A extradição do brasileiro naturalizado somente poderá ser concedida se for cancelada sua naturalização.

(E) A extradição do brasileiro nato somente poderá ser concedida se ele for declarado culpado em processo realizado no Brasil.

42. A Constituição Federal prevê como crime inafiançável e imprescritível

(A) O tráfico ilícito de entorpecentes.

(B) A discriminação por motivos ideológicos.

(C) A prática de tortura.

(D) A objeção de consciência.

(E) A prática de racismo.

43. Dentre os direitos dos trabalhadores urbanos e rurais acolhidos pela Constituição Federal, encontra-se

(A) O seguro desemprego, em caso de desemprego voluntário ou involuntário que perdure por mais de seis meses.

(B) A proteção em face da automação, na forma da lei.

(C) A remuneração do trabalho noturno igual à do diurno.

(D) A participação nos lucros ou resultados da empresa como parte da remuneração fixada no contrato de trabalho.

(E) O repouso semanal remunerado necessariamente aos domingos.

44. Um português, naturalizado brasileiro, poderá ocupar, como autoridade da República Federativa do Brasil, o cargo de

(A) Senador, mas não o de Presidente do Senado.

(B) Vice-Presidente da República.

(C) Ministro do Supremo Tribunal Federal, mas não o de Presidente do mesmo Tribunal.

(D) Embaixador.

(E) Ministro da Defesa.

45. NÃO se encontra entre os símbolos da República Federativa do Brasil,

(A) A bandeira nacional.

(B) O hino nacional.

(C) As armas nacionais.

(D) O selo nacional.

(E) O escudo nacional.

46. Dentre as hipóteses de perda de direitos políticos previstas na Constituição Federal, encontra-se

(A) A transferência de domicílio civil para país estrangeiro em caráter definitivo.

(B) A incapacidade civil absoluta.

(C) O indiciamento em inquérito policial por crime contra a Administração Pública.

(D) O cancelamento da naturalização por sentença transitada em julgado.

(E) O afastamento de servidor público ante a instauração de processo administrativo disciplinar.

47. É correto afirma que os vencimentos dos cargos

(A) Dos Poderes Legislativo e Executivo não poderão ser superiores aos pagos pelo Poder Judiciário.

(B) Dos Poderes Legislativo, Executivo e Judiciário terão que ser equivalentes, se se tratar de cargos de funções iguais ou assemelhadas.

(C) Do Poder Legislativo e do poder Judiciário não poderão ser superiores aos pagos pelo Poder Executivo.

(D) Do Poder Legislativo poderão ser superiores aos pagos pelo Poder Executivo, mas não inferiores aos pagos pelo Poder Judiciário.

(E) Do Poder Judiciário e do Poder Executivo não poderão ser superiores aos pagos pelo Poder Legislativo.

48. Se o Estado for condenado a indenizar um particular em razão de ato praticado por agente público, o Estado

(A) Poderá cobrar o que pagou do agente causador do dano, independentemente de que tenha agido com dolo ou culpa.

(B) Poderá cobrar o que pagou do agente causador do dano, somente nos casos em que este tenha agido com culpa.

(C) Poderá cobrar o que pagou do agente causador do dano, somente nos casos em que este tenha agido com dolo ou culpa.

(D) Poderá cobrar o que pagou do agente causador do dano, somente nos casos em que este tenha agido com dolo.

(E) Não poderá, em nenhuma hipótese, cobrar o que pagou do agente causador do dano.

49. Nos termos da Constituição Federal, o Procurado Geral do Ministério Público do Estado deverá ser membro da carreira,

(A) Nomeado pelo governador, dentre os integrantes de lista tríplice fornecida pelo Ministério Público, para mandato de dois anos, permitida uma recondução.

(B) Nomeado pelo governador, após aprovação da Assembléia Legislativa, dentre os integrantes de lista tríplice fornecida pelo Ministério Público, para mandato de três anos, vedada a recondução.

(C) Nomeado pelo Conselho Superior do Ministério Público, dentre os integrantes de lista sêxtupla fornecida pelo Colégio de Procuradores de Justiça, para mandato de dois anos, vedada a recondução.

(D) Nomeado pelo Presidente do Tribunal de Justiça, dentre os integrantes de lista sêxtupla fornecida pelo Ministério Público, para mandato de dois anos, permitida uma recondução.

(E) Eleito por seus pares, dentre integrantes de lista tríplice fornecida pelo Colégio de procuradores de Justiça, para mandato de três anos, vedada a recondução.

50. Atuando na defesa de interesses difusos e coletivos, o Ministério Público é legitimado para propor

(A) Ação popular.

(B) Ação civil pública.

(C) Hábeas data.

(D) Hábeas corpus.

(E) Mandado de segurança individual.

DIREITO ADMINISTRATIVO

51. No inquérito civil ou procedimento preparatório, no caso de não atendimento das diligências ou omissão no atendimento das requisições determinadas pelo Promotor de Justiça, incumbe o Oficial de Promotoria

(A) Comunicar o fato ao Promotor de Justiça no prazo de vinte e quatro horas.

(B) Anotar a ocorrência do fato nos autos e os encaminhar conclusos ao Promotor de Justiça, no prazo de quarenta e oito horas.

(C) Representar ao Promotor de Justiça, por escrito, no prazo de vinte e quatro horas.

(D) Oficiar ao Procurador Geral de Justiça, juntando cópia nos autos, no prazo de quarenta e oito horas.

(E) Reiterar o ofício, notificação ou requisição, no prazo de quarenta e oito horas e, não obtendo êxito, comunicar o fato ao Promotor de Justiça.

52. Caracteriza-se como pena moral a

(A) Repreensão.

(B) Multa.

(C) Demissão a bem do serviço público.

(D) Suspensão.

(E) Prisão administrativa.

53. Os autos dos inquéritos civis ou procedimentos preparatórias serão encaminhados à conclusão do Promotor de Justiça se as diligências não estiverem concluídas no prazo de

(A) 30 dias.

(B) 40 dias.

(C) 60 dias.

(D) 70 dias.

(E) 90 dias.

54. Assinale a alternativa correspondente a dever do servidor público.

(A) Empregar material do serviço público em serviço particular.

(B) Tratar de interesses particulares na repartição.

(C) Guardar sigilo sobre assuntos da repartição.

(D) Promover ou subscrever listas de donativos dentro da repartição.

(E) Deixar de comparecer ao serviço sem causa justificada.

55. A pena de demissão é aplicada nos casos de

(A) Indisciplina.

(B) Reincidência.

(C) Falta de cumprimento dos deveres.

(D) Ausência por motivo de doença prolongada.

(E) Ausência ao serviço, sem causa justificável, por mais de trinta dias consecutivos.
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